
 

 

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP České Budějovice IV (MAP IV ORP ČB)   

reg. č. projektu: CZ.02.02.02/00/23_017/0008250                                                                      

 

MAP IV ORP ČB Vás zve na akreditovaný seminář pro pedagogy                      

  STIMULAČNÍ PROGRAM „MAXÍK“ - PRO PŘEDŠKOLÁKY A DĚTI 

S ODLOŽENOU ŠKOLNÍ DOCHÁZKOU 

Akreditace MŠMT – Č.j.:MSMT-13736/2022-4-564 

 

Termín: 3. dubna (od 13.00 do 20.00 hodin) a 4. dubna 2025 (od 8.00 do 16.00 hodin) 

              Hodinová dotace: 16 výukových hodin  

Místo: MŠ Jizerská, Jizerská 4, 370 11 České Budějovice 

 Kurz je určen pro učitele mateřské, základní a speciální školy, asistenty pedagoga s ukončeným pedagogickým 
vzděláním (kurz asistenta pedagoga nestačí), dále pro speciální pedagogy, psychology a logopedy.  

Nutno absolvovat oba dny v celém rozsahu, program je zážitkový, je nutné jej dokončit, nelze odcházet dříve. 

 

Cíle programu: 

● Seznámit pedagogy s metodami, postupy a konkrétními materiály, které rozvíjejí u předškolního dítěte 
čtenářskou i matematickou pregramotnost. K tomu potřebují znát fyziologii vývoje motoriky, rozvoje 
myšlení, řeči, sociálních schopností a dovedností, zrakového, sluchového vnímání, prostorové 
orientace, základních matematických představ.  

● Získat teoretické znalosti a praktické dovednosti pro práci s jednotlivcem prostřednictvím 
systematicky uspořádané metodiky a cvičných materiálů.  

● Seznámit se a prakticky si vyzkoušet nastavit a zvládnout testovou situaci. Testové úkoly jsou 
sestaveny z činností, které jsou součástí stimulačního programu a mapují úroveň dítěte v oblasti 
motorické, řečové i percepční ve složce zrakové, sluchové i prostorové.  

Lektorka:  PaedDr. Zdeňka Janhubová, poradenství, terapie a vzdělávání Instituce pro další vzdělávání 
pedagogických pracovníků Zábřeh - Václavov 29, 789 01 Zábřeh 
 

Podmínky: V rámci projektu MAP IV ORP ČB je hrazena polovina částky za proškolení účastníka, druhou 
polovinu – 2 000 Kč doplácí škola (v rámci registrace uvedete fakturační údaje, lektorka poté vystaví fakturu 
za účastníky na jednotlivé školy) 

Občerstvení během dne bude zajištěno. Každý účastník si s sebou přinese podložku na cvičení. 

Závazná registrace: nutná přes formulář níže nebo vyplněním přihlášky ve wordu (kapacita omezena 

pro max. 20 osob): 
https://www.mapvzdelavani.cz/map-orp/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/registrace-na-stimulacni-
program-maxik-3-44/ 
 
Kontakt: 

Jaroslava Janáčová, tel.: +420 775 508 564, e-mail: janacova@masrozkvet.cz 
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